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Висока динаміка змін ринкового середовища вимагає від підприємств гнучкості та 

здатності швидко адаптуватися до нових умов, що робить питання формування методики 

оцінювання ефективності стратегічного управління конкурентоспроможністю логістичного 

підприємства надзвичайно актуальним. 

Г. Фуертес та ін. пропонують комплексний огляд структур стратегічного управління. 

Їхня стаття консолідує різні концепції та методології стратегічного менеджменту, надаючи 

описовий аналіз, щоб допомогти зрозуміти, як реалізується та вивчається стратегічне 

управління в різних контекстах [1]. М. Кілібарда та ін. надають комплексний огляд 

досліджень якості логістичних послуг, виділяючи різні підходи до вимірювання та 

параметри [2]. На основі аналізу праць [1-4] можна запропонувати таку методику 

оцінювання стратегічного управління конкурентоспроможністю підприємства. 

Перший етап передбачає збір та аналіз існуючих теоретичних концепцій, моделей і 

методів, пов’язаних зі стратегічним управлінням конкурентоспроможністю, для визначення 

ключових підходів до діагностики конкурентоспроможності та визначення факторів, що 

впливають на ефективність стратегічного управління в логістичному секторі. Другий етап 

включає розробку методичного підходу, що враховує особливості діагностики механізму 

управління стратегічною конкурентоспроможністю логістичних підприємств. Це 

передбачає визначення конкретних критеріїв та показників, що відображають ключові 

аспекти конкурентоспроможності логістичних послуг, такі як ефективність логістичних 

процесів, рівень обслуговування, інноваційність та адаптованість до змін ринку. Цей етап 

також передбачає розробку методів збору та аналізу даних, включаючи кількісні та якісні 

підходи, для оцінки як внутрішніх факторів (процеси управління, ресурси, компетенції), так 

і зовнішніх факторів (ринкові умови, конкурентне середовище): SWOT-аналіз, PEST-аналіз, 

конкурентний аналіз. , аналіз ланцюга створення вартості, порівняльний аналіз, фінансовий 

аналіз, опитування, інтерв’ю, фокус-групи та аналіз великих даних. Застосування цих 

методів робить адаптивним методичний підхід до діагностики механізму управління 

стратегічною конкурентоспроможністю, дозволяючи збирати та аналізувати широкий 

спектр даних, що враховує індивідуальні особливості кожного підприємства логістичного 

сектору. Це підвищує точність і релевантність отриманих результатів, сприяючи розробці 

цілеспрямованих стратегій управління, адаптованих до унікальних ринкових умов. Третій 

етап передбачає порівняння розробленого методичного підходу з існуючими 

альтернативами для визначення їх переваг і недоліків. Це дозволяє зробити обґрунтований 

висновок щодо ефективності та придатності нового підходу до оцінки стратегічного 

управління конкурентоспроможністю підприємств логістичної сфери. Критерії порівняння 

враховують здатність методів охоплювати нюанси специфічної конкурентоспроможності 

логістики, такі як операційна ефективність, стійкість ланцюга поставок, показники 

задоволеності клієнтів, реагування на технологічні досягнення та застосовність до різних 

організаційних розмірів і структур. 
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